Dugonics Andras Matematika Verseny 2019/2020
Els6 forduld

Otddik évfolyam

Kedves Versenyzo!

Szeretettel tidvozollek az idei matematika versenyiink elsé fordulojaban. Ebben a szakaszban
20 feladat all el6tted. Mindegyik feladathoz 5 lehetséges valaszt adtunk meg, melyek koziil
pontosan egy a helyes. Az altalad helyesnek tartott valasz betlijelét kell a megolddlapra beirnod
a feladatszam mellé tollal, nyomtatott nagybetiivel. 60 perc all rendelkezésedre. froszeren és
vonalzon kiviil mas segédeszkdzt nem hasznéalhatsz. J6 munkat kivanok! Hibajavito festék nem
hasznalhato.

1. A 23-hoz hozzaadjuk a nala harommal kisebb szam husszorosat. Melyik szamot kapjuk
eredményiil?

A9 B: 60 C: 400 D: 423 E: 460

2. A legkisebb négyjegyli szambol kivonjuk a legkisebb kétjegyii szamot, a kiilonbségbdl
ismét kivonom a legkisebb kétjegyli szamot, és igy tovabb, Osszesen 18-szor. A
végeredményben milyen szamjegy all a tizes helyiértéken?
A6 B:5 C4 D:3 E:2

3. A hat hatszorosanak hattal novelt értékében mennyi lesz a szamjegyek 6sszege?

A:5 B: 6 C:8 D: 10 E: 12

4. A virdgaimat megdntozve minden viragnak 8 cl vizet adok. A 4 literes teletoltott
kannam ekkor pont kiiiriil. Hany viragom van?

A:5 B: 50 C: 500 D: 5000 E: 8000

5. Ot dobozban cukor van. Az elsében 12, a tobbiben mindegyikben harommal t&bb, mint
az elézében. Azt szeretném, hogy mindegyik dobozban ugyanannyi legyen. Legalabb
hany darabot kell ehhez 4thelyeznem mas dobozba?
A9 B:6 C:3 D:1 E:nem lehet megcsindlni

6. Azoknak a négyjegyli szamoknak a szdma, amelyekben a szamjegyek Osszege harom.

A: 6 B:8 C:10 D: 12 E: 15
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11.

12.

13.

14.

15.

2 kg lisztbdl kiontiink 105 dekagrammot. Hany gramm liszt marad a zacskdban?

A: 950 B: 750 C: 500 D: 375 E: 95

25dl-50cl=...... ml Melyik szam illik a pontozott vonalra?

A: 200 B: 2000 C: 2250 D: 2500 E: el6zoek koziil egyik sem
2 liter —600 ml=....... dl Melyik szam illik a pontozott vonalra?

A:8 B: 10 C:12 D: 14 E: 16
360cm+4dm-250 mm=......... mm Melyik szdm illik a pontozott vonalra?

A: 240 B: 375 C: 1750 D: 2600 E: 3750

Andrés egy lépésének hossza 65 cm, Bélaé 8§ dm. 10 méterre egymastol indulnak
egyenes uton egymads felé egyszerre. Mindketten tizet 1épnek. Hany deciméter lesz
ekkor koztiik a tavolsag?

A: 45 B: 65 C: 80 D: 92 E: 100

Négy féle edényiink van: 2 dl-es, 35 cl-es, 40 ml-es és 2 literes, mindegyikbdl egy. A
harom kisebbiket tele toltve beledntjik a nagy edénybe. Mindezt haromszor
megismételve a végén még hany milliliter hianyzik ahhoz, hogy a nagy tele legyen?

A: 23 B: 177 C: 230 D: 460 E: 1770

Egy kerékparnak a kereke egy fordulattal 160 cm-t tesz meg. Hanyat fordul a kerék,
amig a 800 m-es tavot oda — vissza megtessziik?

A: 500 B: 800 C: 1000 D: 1200 E: 1600

Két féle gyiimdlesiink van. Egy barack tomege 12 dkg, egy kortének pedig 15 dkg. Egy
kétkarti mérleg egyik serpenydjébe csak barackot, a masikba csak kortét tesziink addig,
amig a mérleg egyenstlyba nem keriil. Osszesen hany gyiimdlcs van ekkor a mérlegen?

A4 B:5 C: 7 D: 9 E: 12

Akos felrajzolt egy papirra 5 egyenest tigy, hogy a lehetd legtobb metszéspontot kapja.
Ezutan kékre szinezte azokat az abran adodott elemi négyszogeket (nem két idom
egymas mellé tevésébol adddnak ki), amelyek egymassal szomszédosak. Milyen
alakzatot ad a kékre szinezett rész, ha mellette pontosan harom darab haromszog
keletkezik?

A: tizsz0g  B: hatszog C: 0tszog D: négyszog E: haromszog
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Dorka rajzolt egy téglalapot, melynek oldalai 8 cm és 10 cm voltak, kiszinezte pirosra,
¢s kivagta. Ugyanezt tette egy masikkal is, amelynek oldalai 5 cm és 7 cm, de ezt kékre
szinezte. Ezutan a piros téglalapra rahelyezte a kéket ugy, hogy az egyik csucs ¢és az
abbodl induld két oldal illeszkedjen egymasra. Hany centiméter az igy kiadddott piros
szinli alakzat kertilete?

A: 30 B: 33 C: 36 D: 39 E: 42

Egy konyv oldalait szamoztuk meg az elsotdl az 1-gyel kezdve addig, amig pontosan
30 darab 3-as szamjegyet irtunk le. Hany oldalt szamoztunk be idaig?

A: 135 B: 136 C: 137 D: 138 E: 139

Ha 100 forinttal megyek be a boltba, €¢s harom zsemlét veszek, 28 forintom marad.
Mennyi pénzem marad 500 forintbdl, ha ugyanebben a boltban 12 zsemlét vasarolok?

A: 164 B: 180 C: 200 D: 212 E: 240

Pali egy ora alatt 7 négyzetméter teriiletet tud felasni. Egy téglalap alakt kertet kell
felasnia, amelynek oldalai 12 méter és 8 méter. Baratja, Lali segit neki. O 6
négyzetmétert as fel 6ranként, de sajnos, 2 6ra munka utan mashova kell mennie. Hany
orat kell Palinak dolgozni a kert felasasan?

A: 6 B:8 C:10 D: 12 E: 14

Ezen a versenyen minden helyes megoldés 4 pontot ér, minden helytelen valaszért egy
pont levonas jar, a meg nem valaszolt kérdések nulla pontosak. Minden versenyzo 20
ponttal indul. Jancsi legalabb 63 pontot szeretne elérni. Legalabb hany feladatot kell
ehhez helyesen megoldania, hogy biztosan meglegyen ez a pontszam?

A ll B: 12 C:13 D: 14 E: 15



